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Cadourile pentru copii se împart în două categorii clare: haine / obiecte utile și jucării. Prima
categorie este preferată de adulți, deoarece îi scutește de anumite cheltuieli și îi ajută să își
ușureze munca. A doua categorie este preferată de copii, deoarece nimic nu este mai amuzant
decât o jucărie nouă. Jucăriile sunt întotdeauna distractive și încurajează imaginația și
dezvoltarea fizică. Din acest motiv, dacă trebuie să cumperi un cadou pentru un copil, ține cont
de recomandările din acest articol și alege întotdeauna o jucărie. 

      

    

  

   Chiar dacă până aici totul pare destul de ușor, greul de abia acum începe. Jucăria perfectă
trebuie să fie adecvată vârstei, să fie rezistentă și să se potrivească cu interesele actuale ale
copilului. Pentru un bebeluș este întotdeauna recomandată o jucărie de pluș, iar pentru un copil
de 3 ani care iubește dinozaurii, poți alege jucării Lego Jurassic World .

  

    

  

   1. Pentru 0 - 6 luni

  

   Bebelușilor le place să se uite la oameni, și să urmărească cu atenție ce se întâmplă în jurul
lor. De obicei preferă obiectele și culorile strălucitoare. Poți alege jucării din materiale moi sau
un carusel care se învârte deasupra patului. De asemenea, jucăriile care zdrăngăne, jucăriile
pentru dentiție și jucăriile muzicale sunt foarte atractive pentru această perioadă.
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   2. Pentru 6 - 12 luni

  

   Bebelușii mai mari sunt în mișcare, trec de la rostogolire și stat în funduleț, la mers în patru
labe și ridicat în două picioare. Sunt recomandate cuburile moi din material textil, păpușile,
mașinuțele, jucăriile care pot fi lovite și aruncate sau jucăriile ce pot fi trase și împinse. 

  

    

  

   3. Pentru 12 - 24 luni

  

   Deja copilul care a împlinit 1 an poate merge constant și se poate urca pe scări. Îi plac
poveștile și se poate juca împreună cu prietenii lui de vârste apropiate. Îi place să
experimenteze, dar are nevoie de un adult care să îi asigure un sentiment de siguranță. Sunt
recomandate jucării precum: creioane colorate, triciclete, păpuși, cărucioare de jucărie, cuburi
de lemn, puzzle-uri ușoare, jucării cu butoane. 

  

    

  

   4. Pentru 24 - 36 de luni

  

   Este perioada provocărilor fizice, când copilul este atras de activități potențial periculoase. Îi
place să se cațere, să sară de la înălțime, să arunce cu lucruri și să alerge cu viteză. Are un
control bun asupra mâinilor și îi place să facă diverse activități cu obiecte mici. Seturile de
construcție cu piese care se conectează între ele, mașinuțele, camioanele, tractoarele, seturile
de bucătării de jucărie echipate, seturile art & craft, instrumentele muzicale se numără printre
cadourile ideale. La această vârstă încep să fie destul de apreciate și cărțile, așa că te poți
orienta spre titluri amuzante, cu desene mari și atractive în interior. Bicicletele cu roți ajutătoare
și jucăriile de exterior sunt recomandate pentru dezvoltarea motricității fine și grosiere. 
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   5. Pentru 3 - 6 ani

  

   Vârsta preșcolară este plină de provocări. Copilului îi place să experimenteze și să se joace
cu prietenii. Împărțirea unei jucării este acum posibilă, iar sportul în echipă capătă un nou
înțeles. Sunt ideale colecțiile cu obiecte mici, cum sunt figurinele cu eroii preferați, seturi pentru
jocurile de role play, cum sunt uniformele de pompieri sau doctori, păpușile cu accesorii pentru
îmbrăcat, pensule și acuarele, seturi art & craft (care includ coli de hârtie, lipici sau foarfecă),
tabla și creta colorată, plastilina și accesoriile pentru modelat, precum și instrumentele muzicale
adevărate, dar la dimensiuni adecvate. Pentru exterior, sunt recomandate jucăriile care îl
provoacă să își folosească mușchii, cum sunt mingile, patinele cu rotile, bicicletele sau jocurile
de bowling și alpinism. 

  

    

  

   Nu uita că, pe lângă toate aceste jucării, un rol important în toată distracția copilului îl joci
chiar tu. Va trebui să îi pui la dispoziție mediul adecvat și să îl încurajezi să se joace. Chiar dacă
nu ești implicat activ în ceea ce face, simpla ta prezență îi va arăta copilul cât de mult îl
prețuiești și cât de multă atenție îi acorzi. 
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